

“শেখ হাসিনার বারতা
নারী-পুরুষ সমতা”

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়
বাংলাদেশ শিশু একাডেমি
ময়মনসিংহ।



তারিখ : ১৪ ফেব্রুয়ারি ২০২১

মেমোনং-বাশিএ-ময়মন/মহান ২১শে/২০২১/৪৯(৪০)

প্রাপক : প্রধান শিক্ষক/অধ্যক্ষ/সম্পাদক/সভাপতি

ময়মনসিংহ।

বিষয় : শহিদ দিবস ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস-২০২১ উদযাপন উপলক্ষে প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, জেলা প্রশাসন ও বাংলাদেশ শিশু একাডেমি, ময়মনসিংহ জেলা শহিদ দিবস ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস-২০২১ উদযাপন উপলক্ষে স্বাস্থ্য বিধি মেনে সরকারি সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য নিম্নলিখিত প্রতিযোগিতার আয়োজন করেছে। উক্ত প্রতিযোগিতায় ছাত্র/ছাত্রীদের অংশগ্রহণ করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো।

ক্র. নং	প্রতিযোগিতার বিষয়	বিভাগ/শ্রেণি	বিষয়	মাধ্যম
০১	চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা	ক- বিভাগ শিশু শ্রেণি হতে ৩য় শ্রেণি	ফুলে ফুলে শহিদ মিনার	উন্মুক্ত
		খ- বিভাগ চতুর্থ শ্রেণি হতে ৬ষ্ঠ শ্রেণি	প্রভাত ফেরী	জল রং
		গ- বিভাগ ৭ম শ্রেণি হতে ১০ম শ্রেণি	ভাষা আন্দোলন ও শহিদ মিনার	ঐ
		বিশেষ চাহিদা সম্পন্ন শিশুদের	উন্মুক্ত	উন্মুক্ত
	দেশাত্মবোধক সঙ্গীত প্রতিযোগিতা	ক-বিভাগ ১ম শ্রেণি হতে ৫ম শ্রেণি	সঙ্গীত whats App 01749946092 নাম্বারে video আপলোড করতে হবে	আগামী ১৮/০২/২০২১ ইং তারিখের মধ্যে শিশু একাডেমিতে জমা দিতে হবে
		খ- বিভাগ ৬ষ্ঠ শ্রেণি হতে ১০ম শ্রেণি	ঐ	
০১	স্বরচিতকবিতা/ছড়া প্রতিযোগিতা	খ-বিভাগ চতুর্থ শ্রেণি হতে ৭ম শ্রেণি	শহিদ দিবস ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষাদিবসসম্পর্কিত	কবিতা/ছড়া লিখে জমা দিতে হবে
		গ-বিভাগ ৮ম শ্রেণি হতে ১০ম শ্রেণি		

নিয়মাবলী : চিত্রাংকন, স্বরচিত কবিতা/ছড়ালিখে, স্বাস্থ্যবিধি মেনে আগামী ১৮/০২/২০২১ ইং তারিখের মধ্যে শিশু একাডেমিতে জমা দিতে হবে।

লেখার সাথে : প্রতিযোগীর নাম, বিভাগ, পিতা ও মাতার নাম, স্কুলের নাম, শ্রেণি ও মোবাইল নাম্বার সংযুক্ত করতে হবে।

ফলাফল bsamymensingh ফেসবুক আইডিতে দেওয়া হবে।

চিত্রাংকন প্রতিযোগিতার কাগজের মাপ : কার্টিজ পেপার দৈর্ঘ্য ১৬ ইঞ্চি (৪০ সে:মি:) ও প্রস্থ ১১ ইঞ্চি (২৮ সে: মি:) হতে হবে।

মো: মেহেদীজামান
জেলা শিশু বিষয়ক কর্মকর্তা
ময়মনসিংহ।

অনুলিপি : সদয় অবগতির জন্য প্রেরিত হলো।

- ১। মহাপরিচালক, বাংলাদেশ শিশু একাডেমি, ঢাকা।
- ২। জেলা প্রশাসক, ময়মনসিংহ
- ৩। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), ময়মনসিংহ।
- ৪। অফিস কপি।

মো: মেহেদীজামান
জেলা শিশু বিষয়ক কর্মকর্তা
ময়মনসিংহ।